
Predmet: Izvješće sa natjecanja (Međunarodni turnir Chellenger Laško, 05.-11.05.2025. 

Anđela Mužinić Vincetić u kategoriji 3 žene i Mirjana Lučić u kategoriji 9 žene osvojile prva mjesta i 

zlatne medalje. 

U Laškom (Slovenia) od 05.-11.05.2025. godine održava se  Međunarodni Chellenger turnir u 

parastolnom tenisu na kojem nastupa 225 natjecatelja iz 38 zemalja svijeta i reprezentacija RH sa 8 

natjecatelja (4 žene i 4 muškarci). 

Prva tri dana igrala su se pojedinačna natjecanja u kojem su najviše uspjeha imali u kategorijama žene 

W3 Anđela Mužinić Vincetić i W9 Mirjana Lučić koje su u svojim kategorijama osvojile prvo mjesto i 

zlatne medalje. 

Anđela Mužinić Vincetić u kategoriji W3 do prvog mjesta došla je nakon prolaska grupe bez poraza, te je 

kao prvi nositelj bila prvi krug slobodna. U slijedečem meču Anđela je pobjedila  Fragu Severo Thais 

(BRA) sa 3/2 te u finalu De Oliveira Joyce sa 3/2 (BRA). 

Mirjana Lučić je do prvog mjesta i zlatne medalje došla nakon tri pobjede i jedenog poraza nakon poraza 

od N.Kavas (TUR) 2/3 Mirjana je u meču sa prvom nositeljicom odigrala odličan meč te ostvarila pobjedu 

nad A. Szvitacs (HUN) sa 3/2 koji joj je donio prvo mjesto. 

Od ostalih hrvatskih natjecatelja prošli su grupe Helena Dretar Karić u kategoriji 3 žene, u kategoriji 4 

muški Tomislav Špalj, u kategoriji 7 muški Pavao Jozić, u kategoriji 8 Borna Zohil. 

Marija Martinović u kategoriji 1-2  i Marko Vračan u kategoriji 8 muški nisu prošli grupe. 

Predstoje nam još dva dana natjecanja u parovima i mix parovima gdje očekujemo dobre nastupe 

hrvatskih predstavnika. 

Četvrtog  dana natjecana na turniru Cellenger  Laško, 05.-11.05.2025. godine nakon pojedinačnih 

natjecanja nastavljena su natjecanja u igri parova gdje je hrvatski par Anđela Mužinić Vincetić i Helena 

Dretar Karić u kategoriji WD10 osvojile prvo mjesto i zlatnu medalju. Nakon prolaska grupe sa dvije 

pobjede, Anđela i Helena su u nastavku natjecanja kao nositeljice bile slobodne te su ušle ditektno u 

polufinale gdje su pobjedile kommbinaciju Megan Shackleton (GBR) i Caroline Odala Tabib (ISR) sa 3/1. U 

finalu su pobjedom sa 3/1 nad kombinacijom Lee Mi Gyu (KOR) i Flora Vautier (FRA) došle do prvog 

mjesta i zlatne medalje. 

U kategoriji parova kategorija MD18 nastupili su Pavao Jozić i Borna Zohil (CRO) koji su nakon prolaska 

grupe u nastavku natjecanja izgubili za ulazak u polufinale od para De Oliviera Antunies Gabriela i DE 

Souza Mashki Jeon Carlosa (BRA) sa 2/3. 

Petog dana natjecanja nastavljena su natjecanja u Mix parovima gdje su nastupili u kategoriji XD17 

Mirjana Lučić i Borna Zohil (CRO) i osvojili treće mjesto i brončanu medalju.Nakon prolaska grupe sa tri 

pobjede direktno su ušli u polufinale gdje su izgubili od Fonseca Paula Henriquea (BRA) i Brune 

Alexandre (BRA) sa 2/3. 

U kategoriji XD7 Anđela Mužinić Vincetić i Tomislav Špalj koji su nakon prolaska grupe sa dvije pobjede 

za ulazak u polufinale izgubili od Merrien Florian i Flore Vautier (FRA) sa 2/3. 



Hrvatska se parastolonteniska reprezentacija vraća sa osvojene četiri medalje  ( dvije zlatne u 

pojedinačnim natjecanjima, zlatna medalja u parovima i brončana medalja u mix parovima) što je veoma 

dobar nastup i pokazatelj kvalitetnog rada.  

 

 

Izbornik- Emil Gubica 


